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BRUKSANVISNING LBY 11/2020

Enligt Maskindirektivet 2006/42/EG

LBY LYFTÖGLA

AVSEDD ANVÄNDNING 

Lyftögla för lyft av prefabricerade element av träreglar eller  

slitsade samt oslitsade stålprofiler.

ANVÄNDNINGSBEGR ÄNSNINGAR  

•	 Den enskilda stålprofilen i väggelementet ska ha minsta  

	 godstjocklek 1,0 mm och materialkvalitet S350GD.

•	 Lyftöglan används parvis.

•	 Lyftöglan får ej återanvändas på annat element.

•	 Lyftöglan kan lyftas lodrätt (max. last 750 kg) samt med  

	 maximalt 45 graders vinkel (max. last 700 kg).

VÄRDE PÅ TESTFAKTORN FÖR STATISK PROVNING 

Testfaktor (säkerhetsfaktor) 3 avseende brottlast (RISE rapport nr 9P07679).

BRUKSANVISNING FÖR MONTERING ,  

ANVÄNDNING OCH UNDERHÅLL  

1.	 Kontrollera att lyftögla ej är deformerad eller skadad. 		

	 Deformerad och/eller skadad lyftögla skall kasseras.

2.	Lyftöglan monteras stumt mot regelstommen (stål eller 		

	 trä). Lyftöglan används parvis. Säkerställ att elementets  

	 vikt ej överstiger maximal tillåten vikt.

3.	Varje lyftögla skruvas med 10 st skruv Ø4,8 anpassad för 	

	 stålregel eller träregel för att klara maxlast 700 kg vid 45⁰  

	 lyft och 750 kg vid rakt lyft. T ex kan skruv Unite B08 eller 	

	 likvärdig användas. Skruvar placeras enligt figur.

Stålprofiler: Skruvas med 2 st skruv vid punkt A (1 st genom  

Nail Brackets bottenplatta). 4 st skruv vid punkt O genom skena 

och regel (flänsen för Nail Bracket kan vikas bakåt). 4 st skruv vid 

punkt U genom regel.

Träreglar: Skruvas med 2 st skruv vid punkt A, 4 st skruv vid  

punkt O samt 4 st skruv vid punkt U.

4.	Elementet kan lyftas lodrätt eller med maximalt 45 graders 	

	 vinkel. Lyftet sker i en jämn och kontrollerad lyftrörelse  

	 utan ryck eller kraftig vind.

5.	Efter användning avlägsnas produkten för att kasseras, görs 	

	 obrukbar på elementet eller lämnas till materialåtervinning.
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